



媒體報導

日期： 2012年10月9日(星期二)
資料來源： now新聞 – 港聞
標題： 有長者因審查程序繁複放棄申請
參考網址：<http://news.now.com/home/local/player?newsId=47804>
Youtube: <http://youtu.be/TfTzAjsxyaE>



政府公布「特惠生果金」的安排，有長者中心即時向老人家解釋領取長者生活津貼的詳情，有長者擔心審查程序過於繁複，寧願放棄申請。

一班長者在老人中心收看勞工及福利局局長公布長者生活津貼的安排。

77歲的張婆婆，一直有領取「生果金」，她的資產可能超過限額，又覺得審查程序太繁複，選擇放棄申請。

徐婆婆就符合資格申請，她認為審查制度能減輕政府的負擔，和幫到真正需要援助的長者。

負責長者照顧服務的基督教家庭服務中心服務總監袁淑儀就認為，應取消審查制度。





基督教家庭服務中心
Christian Family Service Centre

香港九龍觀塘翠屏道3號

3 Tsui Ping Road, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong.

電話 Tel: (852) 2861 0283 電郵 E-mail: cfsc@cfsc.org.hk

傳真 Fax: (852) 2520 0438 網址 Website: www.cfsc.org.hk

她又說，有很多長者都不清楚資產或者收入的分別，需要向他們詳細解釋。

- 完 -



香港公益金會員機構
Member Agency of The Community Chest

Prepared by CAD-CU 20121010